

# ПОСЛЕ ЛЕТНЕГО ПЕРЕРЫВА

**МИНСК.** В Минском государственном дворце детей и молодёжи выступил член СПБ, поэт, публицист Александр МОРОЗОВ (Островецкий район).

23 сентября в Минском государственном дворце детей и молодёжи после летнего перерыва свою работу возобновила литературно-музыкальная гостиная «Десяточка». Увлечённых любителей искусства поделиться своим творчеством пригласили сюда её бессменные хозяева, ведущие творческих встреч Михаил Баранчик и Валентина Акулёнок.

Программа творческих выступлений состояла из трёх частей. В первой части, которая называлась «Разговор по душам», собственно, и состоялся такой разговор у поэта, нашего коллеги по Гродненскому областному отделению Союза писателей Беларуси Александра Морозова со слушателями, любителями художественного слова и песенного творчества.

Дружеское доверительное общение в литературно-музыкальной гостиной «Десяточка» продолжил Анатолий Мягкий, исполнивший три свои песни на слова Александра Морозова. Во второй части программы собравшиеся в литературно-музыкальной гостиной смогли насладиться творчеством Светланы Суминой, Марии Костюк и Александры Гросс – авторов-исполнителей, представивших свою программу под ёмким названием «Сегодня». И в заключительной части звучали песни участников клубов бардовской песни города Минска, а также стихи минчан и гостей столицы из разных городов Беларуси.

Александр Иванович Морозов был удостоен благодарности за участие в литературно-музыкальной гостиной в рамках проекта «Бардовские встречи» с формулировкой «За большой вклад в развитие песенного и поэтического творчества».

**СОЮЗ ПИСАТЕЛЕЙ БЕЛАРУСИ**  
Гродненское областное отделение

**На фото:** член СПБ, поэт, публицист Александр Морозов – участник литературно-музыкальной гостиной «Десяточка». Минск, Государственный дворец детей и молодёжи. 23 сентября 2023 года.





